"奔现"的帅气男主播竟早有家室

奉贤公安侦破一起网络主播诈骗案件

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 "第一次看到你资料的时候,就感觉你像我未来的女朋友。"听到如此甜言蜜语的武女士怎么也没想到,自己爽快打赏、疯狂"奔现"的帅气男主播,竟然早就有了家室。近日,奉贤警方侦破一起以婚恋名义实施诈骗的案件,一名网络主播被刑事拘留。

今年4月末,奉贤公安分局接 到市民武女士报案,称自己被一名 男子骗情骗钱。原来,此前武女士 在某款交友 APP 上见到一名网络主播,该男子帅气的外表与温柔的言语一下就让武女士倾倒,而彼时武女士恰逢失恋,一下被吸引住的她便不断为心仪主播刷礼物打赏。随着礼物越刷越多,一来二去,两人就成为了直播室他人眼中的情侣组合。

在得到对方单身的承诺并积极 与其谈婚论嫁后,武女士更加痴迷 地用打赏礼物维持着两人的感情。 但每当武女士提出"奔现"请求 时,对方总会出现各种状况无法成 行。深感疑惑的武女士前往对方所在城市"奔现",却无意中发现对方早已结婚并育有一子。面对质问,主播男子的解决方法就是将武女士拉黑。醒悟后的武女士遂向警方报案。

通过武女士提供的线索,民警迅速锁定嫌疑人并于近日赶赴辽宁 丹东抓获涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人韩 某。经查,截至案发,韩某已用相 同手法成功诈骗2名被害女子,并 获利9万余元。目前,韩某因涉嫌 诈骗罪已被依法刑事拘留。

购买指定商品就能邂逅"美女"?

浦东警方查处一冒充女性引导购物诈骗团伙

□记者 陈颖婷 通讯员 朱佳杰

本报讯 "美女"头像真美丽,字里行间诱惑你,想要一场美丽"邂逅",骗子各种谎言让你先"买买买"。近日,浦东警方查处一冒充女性引导购物诈骗的团伙。

近日,浦东公安分局惠南公安 处会同刑侦支队在对前期一起诈骗 案件线索细致深挖后,发现了一冒 充女性引导购物诈骗的团伙。今年 5 月底,浦东公安分局惠南公安处 会同刑侦支队、祝桥派出所、江镇 派出所,在福建龙岩、广东茂名等 地开展集中收网工作,捣毁了一个 以张某为首的诈骗团伙,抓获犯罪 嫌疑人 14 人,涉案金额 30 余万

经查,犯罪嫌疑人张某等人通过冒充女性身份,在聊天软件上发送挑逗文字、性感照片来诱惑受害人上当受骗。一旦有人信了他们的

谎言,想来一场美丽"邂逅",就以各种理由诱骗被害人至指定的网络店铺进行消费实施诈骗,花费598元或698元购买成本仅25元的商品。除此以外,骗子还以过节、就医、买水果,发送定位等各种理由来讨要红包。

目前,犯罪嫌疑人张某等 14 人因涉嫌诈骗罪已被警方依法刑事 拘留,现相关案件审查、电子取证 等工作正在进一步开展中。

为求复合发布私密照片 男子被行政拘留

□记者 季张颖

本报讯 一男子为"挽留"前 女友,竟威胁并发布前女友私密 照,结果没有成功挽回女友,自己 却被拘留了。闵行警方成功破获一 起涉嫌侵犯他人隐私的案件。

近日,闵行公安分局鲁汇派出 所接到市民刘女士报警称,前男友 艾某在某短视频平台发布了多条涉 及她个人隐私的私密照片和视频。

据了解,刘女士与艾某于四年 前通过朋友相识。两年前因感情不 合刘女士提出分手,但艾某却不同 意,其间一直要求与刘女士复合。 近日,为了挽回这段感情,艾某竟 威胁要公开刘女士的私密照片,逼 迫其复合。遭到拒绝后,艾某不顾 刘女士的意愿,在平台上发布了多 条刘女士相关的私密照片视频。 与艾某沟通不成,刘女士选择了向警方求助。艾某的行为已经涉嫌侵犯刘女士的隐私权和人格尊严,鲁汇派出所立即展开调查,并抓获了违法嫌疑人艾某。艾某这才意识到自己的行为,已经触犯法律,称自己一时冲动感到特别后悔。

目前,艾某因侵犯隐私的违法 行为已被闵行警方依法行政拘留。

假扮保安偷钱箱 自作聪明终落网

□记者 季张颖 通讯员 孙晶森

本报讯 近日,在杭州铁路警 方的协助下,徐汇警方成功破获了 一起盗窃案,涉案男子邓某已被依 法刑事拘留。

近日,徐汇公安分局斜土路派 出所接到报警称,龙华中路某商场 小吃店内收银机被盗。接报后,民 警立即赶至现场了解情况。据小吃 店的店员称,每晚十点左右在商场 关门前,店员都会盘点好当日营业 额,将收银机锁好后下班,当天早 上来上班时突然发现收银机不见了。根据店员提供的线索,民警发现当日凌晨,一身着黑色保安服的男子左手拿着收银机钱箱,从商场B1层走出,有重大作案嫌疑。

经过仔细辨认核查,警方明确 了嫌疑人身份,并查明其购买了火 车票逃往外省市。次日下午,在杭 州铁路警方的协助下,徐汇警方在 台州火车站将其抓获。

到案后,邓某交代,由于最近自己手头有点紧,路过商场时想起之前曾在一小吃店就餐,知道店铺收

银机的位置,而且店铺是敞开式的,没有大门,于是就想在店铺打烊后撬开收银机把钱偷走。作案当晚,其换上自己之前做保安时的工作服,一开始想用剪刀把收银机钱箱撬开却未果,随后索性将电线剪断后连箱一起"端走"。"我把钱箱拿走后,来到商场外的绿化带里,设法将它撬开,拿走了里面的钱,最后我把保安服和钱箱都扔了。"而盗窃所得钱款均已被其挥霍。目前,邓某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

房贷压力大 他将手伸向单位保险箱

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 金玮菁

本报讯 他在一家饭店担任出纳员,负责多个门店的资金管理工作,却因买房后房贷压力大,偷了公司其他出纳员保管的保险箱中的钱款。日前,宝山区人民检察院对这起盗窃案提起公诉,被告人被判处有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金3000元。

2018 年,"00 后"小黎来上海打工,经朋友介绍人职一家饭店做服务员,2 年后,工作努力的小黎受领导赏识,到该饭店的虹口连锁店担任出纳员,不久又转到宝山总部上班,担任四家门店的出纳员。在总部时,小黎和财务经理徐某工作联系较多,徐某有时便除自己办公室钥匙交给小黎,小黎便偷配了一把。2022 年 8 月,总部新来一名出纳员赵某,根据工作安排,小黎更换了办公室,将原先负责的四家门店中的两家进行交接,并将自己办公室和办公室内保险箱

钥匙、密码一同交给赵某。

今年1月,小黎在江苏老家买 - 套商品房,背负着90万元贷 款的小黎常感觉压力大,便打起了 赵某办公室保险箱的主意。作为出 纳,他知道月底保险箱里肯定有钱 存放。于是,1 月底,他趁下班后 单位没人,用之前偷配的钥匙,打 开财务经理徐某的办公室,取出了 赵某办公室和保险箱钥匙,接着从 赵某办公室保险箱中偷了8万元现 金。之后,他将6万元带回江苏老 家,另外2万元便放在自己办公室 内作为日常开销。几天后,徐某发 现钱被偷,民警在现场勘查时,发 现了慌张的小黎,并缴获了被盗钱 款。被盗单位表示了对小黎的谅

宝山区检察院经审查认为,小黎以非法占有为目的,秘密窃取公私财物,数额巨大,犯罪事实清楚,证据确实充分,以盗窃罪对其提起公诉。法院经审理,认为小黎行为构成盗窃罪,对其作出如上判决。



受伤红隼坠入小区 民警出手救助

□记者 夏天 实习生 陈科扬 通讯员 宋严

本报讯 一只受伤的红隼落在居民小区,明显大于普通鸟类的特征迅速引起了过路群众许女士的注意。随手发了条朋友圈,竟被朋友告知,受伤大鸟是国家重点保护动物。最终,这只受伤的红隼在派出所小憩片刻后,被民警安全交给园林部门救助。

6月16日18时40分许,普 陀公安分局甘泉路派出所接到居住 在黄陵路上某小区的市民许女士报警,她在小区内发现一只疑似国家保护动物的鸟类。民警接报后,立即赶赴现场。

民警将这只疑似红隼装人纸箱后带回派出所,根据网上查阅的资料投喂了生肉,补充了水分,并联系了园林部门。次日一早,园林部门工作人员来到派出所将受伤的红隼带回治疗。

经鉴定,该鸟类确实是一只红 隼。据了解,红隼是国家重点保护 鸟类,属国家二级野生保护动物。

"整镇授信"注入金融活水 工商银行上海市分行激发乡村振兴新动力

近日,工商银行上海市分行"整村授信"工作再发力,辖内崇明支行与崇明区港西镇政府正式签署《整镇授信合作协议》,为港西镇辖内全部12个行政村提供共计8.72亿元授信支持,助推乡村振兴战略深入实施。

工商银行上海市分行深入贯彻落实党的二十大精神,坚持城乡联动发展战略,以"党建领行"为出发点,统筹推进"整村授信"工作,深度挖掘农户信贷需求,支持区域经济发展。

港西镇位于崇明岛中西部, 在大力推

进乡村振兴,提升村容村貌、发展新兴业态、助力百姓增收方面始终走在前列。自2022年起,工商银行上海崇明支行便与港西镇开展党建共建,以党建引领银政全面合作。同年在市级乡村振兴示范村——北双村,设立首家普惠金融服务点,延伸金融服务触角。为破解农户融资难、融资贵问题,工商银行上海崇明支行全力,"整村授信"工作落地落实。据介绍,"整村授信"是工商银行聚焦信用环境良好、产业优势突出、人口居住集中、资金需求旺盛的行政村,为辖内村民提供"随借随

还、循环使用、利率优惠"的信贷支持, 是一项重要的金融惠民工程。

工商银行上海崇明支行按照 "无缝对接、一户不落"的工作要求,不断加强金融服务适农化改造,提升信贷资金可得性。本次 "整镇授信",是在"整村授信"基础上,再次扩大金融服务受众群体,将金融服务送达干家万户,为金融助力乡村发展增加新动能。"整镇授信"真正意义上实现了工行金融服务下沉、从"客户跑贷"到"银行送贷"的大转变、让数据多跑路、村民少跑路。

除信贷支持, 工商银行上海崇明支行

也注重农村地区金融环境优化工作,组织骨干力量走进村头开展金融知识普及,提升村民对信贷业务的认识和金融诈骗的防范意识。

截至2023年4月,工商银行上海市分行涉农贷款余额近310亿元,其中普惠型涉农贷款余额近45亿元,涉农贷款较年初增加超81亿元。未来该行还将持续下沉服务重心,集中优势资源,加速普惠金融服务点布局,完善当地金融服务触达体系,不断将自身资源禀赋转化为支农惠农的具体举措,将乡村振兴工作推向新高度。